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mN

T gaca - =a EoslLgi«E-FPkE = f
Let f(x)=x3.

JO+M = JO) gor h=0.1.
h

(a) Evaluate

SG+h) - 15
h

Find the coordinates of the point on the graph of y = x? - x at which the tangent is parallel to
the line y = Sx .

(b) What number does approach as /i approaches zero?

The point P (L, 0) lies on the graph of the curve of y=sin(2x - 1)

ih
Find the gradient of the tangent to the curve at P .
The function fis defined by .f: %t —057% + 2%4.2.5.

(a) (i) Determine f'(x).

(11) Evaluate f'(0).

(b) Show that the equation of the line perpendicular to the tangent to the graph
of f (i.e. the normal) at the point where the graph intercepts the y-axis may
be written as y=—-0.5x+2.5.

Consider the function f(x) =k sinx + 3x . where k is a constant.
(a) Find f'(x).

(b) When x = % the gradient of the curve of f(x) 1s §. Find the value of k&
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j ~- MO En la Figura 1 aparecen las graficas de las funciones f,, 1,, f,. J;.
mN

En la Figura 2 se muestran las graficas de las derivadas de las funciones de la Figara 1, por
egjemplo, la derivada de /| aparece en el diagrama (d).

Figura 1 Figura 2
ydk (a) yJ\
:
. 0 "
o) x
g (b) YA
TA
4 7%
[N
0 \ };

(©) YA
Y A
1, .
/ 0 x
0 x
(d) A
yi\ L.
/, Y %
\ ) .
\\ ' (e) A
X

Rellene la tabla siguiente efectuando la correspondencia entre cada una de las funciones y su

derivada.
Funcion Diagrama de la derivada
£y (d)
f,
f3
iy
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l:nN ' 1a grafica de y = x’ —10x” +12x + 23 tiene un punto de maximo entre x =—-1yx=3.
Halle las coordenadas de este punto de maximo.
- x
mN Sea f(x)=e®+5cos’ x. Halle f'(x)
~. M 2
mo El diagrama muestra parte de la grafica de lacwrva y = a(x—/)" +k.donde a, .k € Z.
y A
v
|\Il\ Illlll
/
\ /
\\ /
20
15
10 P(5.9)
5
—a <
| | | | | | >
oF 2 3 4 5 6 v

(a) Elvértice esta en el punto (3.1). Escriba el valorde /1 y de k.
(b) Elpunto P(5, 9) esté sobre la grafica. Demuestre que a =2 .

(¢) A partir de ello, demuestre que la ecuacién de la curva se puede escribir
de la forma

y=2x"-12x+19.

@ @) Halle®.

dx
Se traza una tangente a la curva en P(5.9).

(11) Calcule la pendiente de esta tangente.

(111) Halle la ecuacién de esta tangente.
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k - ‘MP

o Una masa esta suspendida del techo por medio de un muelle. Se tira de ella

hacia abajo hasta el punto P y después se suelta. La masa oscila de arriba
abajo.

Y

figura no dibujada
a escala

0

Su distancia al techo, s cm, viene dada por la funcién s =48+10cos2nz donde 7 es el
tiempo. en segundos. desde el instante en que se suelta.

(a) (1) (A queé distancia del techo se encuentra el punto P?

(1) ;Cuanto tarda la masa en volver a pasar por P?

b) @) Halle =
(b) (1) Halle -

(1) ;Doénde se encuentra la masa cuando la velocidad es cero?

Una segunda masa esta suspendida de otro muelle. Su distancia al techo,
r cm, viene dada por la funcion 7 =60+15 cos4nr. Las dos masas se sueltan

al mismo tiempo.

(¢) Calcule el valor de 7 cuando ambas masas se encuentran a la misma
distancia del techo por primera vez.

(d) Durante los primeros tres segundos, ;cudntas veces se encuentran las
dos masas a la misma altura?

Nota: En toda esta pregunta se utilizan radianes.
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Ir(nN R La siguiente figura muestra la grafica de la funcion y = f(x).

yj\

/
/ \\ /"
0 \\\xh J//f =x
/
Dibuje de forma aproximada, sobre la cuadricula inferior, la graficade y = f'(x).

ka

] =_r
i~ -@ Let fla)=a’ =22 —1.
mN

(@) Find f'(x).

(b) Find the gradient of the curve of f (x) at the point (2, —1)
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k- "M A continuacion se muestra parte de la grafica de la funcidn periddica /. El dominio de 7 es

=1

mN 0<x <15 yel periodo es 3.
VACIIN
1

2

(a) Halle
0 JE)
(1) £6.5):
(i) f'(14).

(b) ;Cuantas soluciones tiene la ecuacion f(x)=1 en el dominio dado?

k-"©M Lafuncién 7(x) estd definida como f(x) —(x—h ]: +k& . La siguiente figura
mO muestra parte de la gréfica de f(x). El maximo de la curva es el punto I'(3.2).
5
¢
P(3.7)
ab P I
| I | \.\ | I Loy
-1 1 2 3 4 5 (5] T
2

\
/ \

Lial \

T
e

{a)  Escriba el valor de

@ I

() &
(b) Compruebe que 7(x) se puede escribir como 7 (x)——+ ~6x—7 .
(¢)  Halle f'(x).

Ll punto  de la grafica tiene coordenadas(4.1). Una racta L, que pasa por Q. es
perpendicular a la tangente en Q.

{(dy (1) Calenle la pendiente de I..
(11) llalle la ecuacion de L.

(i) TLarecta L corta de nuevo a la curva en R Halle la abscisa de R,

m&KS
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k-"@M Sea f(x)=1+3cos(2x) para O<x<m. donde x viene expresado en

mO

K -
mN

j~.

mO

K -
mN

oM

"RM

radianes.
(a) (1) Halle f'(x).

(ii) Halle los valores de x para los cuales f'(x)=0, expresando las
respuestas en funcion de 7.

Sea f(x):6%/x7. Halle f'(x).

-R La ecuacién de una curva se puede escribir en la forma v —a(x—p)(x—¢). La curva
corta al eje x en A(-2, 0) y en B(4, 0). En la siguiente figura se muestra la curva de

v=F()

-6-

(a) (i) Escribaelvalordepydeg.

(11) Sabiendo que (6. 8) es un punto de la curva, halle el valor de a.

(i) Escriba la ecuacién de la curva en la forma v =ax? +bx+c.
(b) (i) Halle ) ]
X

(if) Setraza la tangente a la curva en un punto P. La pendiente de esta tangente
es 7. Halle las coordenadas de P.

(¢) Lar1ecta L es perpendicular en el punto B(4, 0) a la tangente a la curva en B.
(1)  Halle la ecuacidn de L.

(11) Halle la abscisa, x, del punto donde L corta de nucvo a la curva.

Let f(x)=(2x+7)’ and g(x)=cos’(4x). Find

@ f;
b) £').
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k-~ RM The following diagram shows a rectangular area ABCD enclosed on three sides by 60 m of fencing,
mN and on the fourth by 2 wall AB.

./,,./ ’/ / j/.,-f /,_/ / /// //,' / ///,z //, //, '//.- !//- /// /// ,/,., e
A B

D &

Find the width of (he rectangle that gives 115 waxinuim area.

- s

. (@) Sea v=-16x"+160x—256. Dado que v tiene un valor maximo, halle

(1) el valor de x que da el valor maxmmo de v:
(1) este valor maximo de y.

El triangulo XYZ tiene XZ=6.YZ=x,XY =z tal como sc mucstra debajo.
El perimetro del fridngulo XYZ es 16.

X 6 Z
(b) (1) Exprese z en términos de x.
(1) Utilizando el teorema del coseno. exprese =’ en términos de x y cosZ .

(i1i) A partir de lo anterior, compruebe que cos Z = 16 i

3x

Sea 4 el area del triangulo XYZ.
(c) Compruebe que 4" =9x"sen’ Z.
(d) A partir de lo antcrior, comprucbe que 4> =-16x” +160x —256 .

() (1)  Apartir de lo anterior, escriba el area maxima del triangulo XYZ.

(1) Qué tipo de triangulo es el tridangulo con el area maxima?
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Jm—,:l = (a) Let f(x)=e. Write down f'(x).

(b) Let g(x)=sin2x. Write down g’ (x).

(¢) Let h(x)=esin2x. Find /' (x).

The following diagram shows part of the curve of a function f. The points A, B, C, D and

mN : : L : : : gz
E lie on the curve. where B is a minimum point and D 1s a maximum point.

I

B

(a) Complete the following table. noting whether f'(x) is positive. negative or zero at the
given points.

[

(b) Complete the following table, noting whether f”(x) is positive. negative or zero at the
given points,

[T ()

m &KV



fbpE~2a=f-+28§232_.=¢f£=9g-" £228~o-2=¢CE£=d§ 1 -  §2ij32a-=a8uf°£-] 8§~Pkijf-=£T7F«f
j-—-.

" siguiente diagrama presenta la grafica de f (x)=x"¢™ para 0 <x<6. Existen puntos de

mN mfexion en A y C y existe un maximo en B,
¥
B
05r
C
A
0 : X
6
(a) Utilizando la regla del producto para la derivacién, halle f(x).
(b) Halle el valor exacto de la coordenada y de B.
(c) La derivada segunda de f es f"(x)=(x"—4x+2)e ™. Utilice este resultado para
hallar el valor exacto de la coordenada x de C.
J ~+ -$ Eldiagrama signiente presenta la grafica de una funcién g.
mN

¥

&

d

La pendiente de la curva tiene un valor maximo en el punto B v un valor minimo en el
punto D, La tangente es horizontal en los puntos C y E.

(a) Complete la siguiente tabla. indicando si la derivada primera g es positiva o negativa
v si la derivada segunda g” es positiva o negativa.

’, ”

Intervalo g g

a<x<h

e<x<f

(b) Complete la tabla que aparece a continuacién indicando los puntos de la grafica descritos
por las siguientes condiciones.

Condiciones Punto
g'(x)=0, g"(x)<0
g'(x)<0. g"(x)=0

mEKN M



fbmE~2a=f-228§232.=¢f£=g- £38~--2=C¢
j....

1
o
wn

J

Qe
o
w
o

-za80EL£° £ §-~Pkijf-=£7§«1

Considere la funcién f:x+> 3x* —5x+k.

mN
(a) Eseriba f'(x).
La ecuacion de la tangente a la graficade f en x=p es y=7x—9. Halle el valor de
®  p:
(c) &k
j2Exe x—2

Ms =mo  Consider the function 7:x+— gl

(x—1)

A sketch of part of the graph of / is given below.

| Not to scale

B
The line (AB) is a vertical asymptote. The point P is a point of inflexion.
(a) Write down the equation of the vertical asymptote.

(b) Find /'(x). writing your answer in the form

a—Xx

-1y

where « and » are constants to be determined.

(c) Given that 7"(x) :L_l% , calculate the coordiates of P.
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j3£i2
M5 =mO

mO

mN
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